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Gyógyszeripari Innovációs Pólushálózat alakult Magyarországon  

Debrecen, Szeged és Pécs összefogása a gyógyszeripar versenyképességének 
növelésére 

Gyógyszeripari Innovációs Pólushálózat kiépítését célozza az a megállapodás, melyet 
Debrecen, Szeged, Pécs városai, egyetemei, iparkamarái, valamint a Teva 
Gyógyszergyár, a Richter Gedeon és az MTA Szegedi Biológiai Központja írt alá 2009. 
február 7-én, a Debreceni Egyetem Napján. A nagy volumenű összefogás célja, hogy a 
Magyarországon hagyományosan erős gyógyszeripar a globális piacon versenyképes 
termékekkel tudjon megjelenni.  

A debreceni, a szegedi és a pécsi egyetemek, valamint a köréjük szerveződő hasznosítási 
vállalatok adják Magyarországon a gyógyszeripar fő innovációs bázisait. A tudásalapú 
húzóágazatok közé tartozó gyógyszeriparban ugyanakkor nagy hangsúly helyeződik – az 
oktatás és képzés mellett – az infrastrukturális beruházásokra, a tudományos és technológiai 
parkok létrehozására is, ami szükségessé teszi az egyetemek, a középiskolák, az 
önkormányzatok, a vállalatok és kkv-k, valamint a pénzintézetek szoros együttműködését. A 
Debreceni Egyetem Napján létrejött interpólus megállapodás megfelelően ösztönző 
környezet teremt az innováció és a tudomány számára. 

Mindezeknek megfelelően a klaszterszintű együttműködés egyik fontos területe a 
munkaerőpiaci-igényekkel összehangolt képzés megvalósítása, ami magában foglalja a 
középiskolai szakképzés alakítását, a megfelelő felsőfokú szakemberképzés biztosítását, 
beleértve a szakképzést és a felnőttképzést. Ezen túlmenően a három régió által 
összehangolt kutatási tevékenység megvalósítása is elsődleges fontosságú, melynek révén 
a Debreceni Egyetemen, a Szegedi Tudományegyetemen és a Pécsi Tudományegyetemen 
folyó biotechnológiai, farmakológiai, biokémiai és klinikai kutatások, valamint a három 
pólusváros nagyberuházásai eredményesen egészíthetik ki egymást. 

„A magyar gyógyszeriparra megszületésétől jellemző volt, hogy szinte valamennyi eredeti 
terméke az egyetemek és a gyógyszergyárak együttműködésének köszönhetően jött létre. 
Ezért nem véletlen, hogy Magyarországon elsőként ebben az iparágban ültek egy asztalhoz 
az ipar, az önkormányzatok, az egyetemek és az akadémiai szféra képviselői, melynek 
eredményeképp jött létre a mai napon a Gyógyszeripari Innovációs Pólushálózat” – hívta fel 
a figyelmet az egyetem napján Dr. Fésüs László, a Debreceni Egyetem rektora. 
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A Debreceni Egyetem megszakítás nélküli, 470 éves múlttal ma az ország legrégebben, folyamatosan 
ugyanabban a városban működő felsőoktatási intézménye. 32 ezer hallgatójával és 1500 oktatójával az ország 
egyik legnagyobb egyeteme, amely 15 karával és 22 doktori iskolájával a legszélesebb képzési és kuta-tási 
kínálatot nyújtja.  
Az oktatómunka, és különösen a kutatómunka minőségét jelzi, hogy az oktatók közel kétharmada tudományos 
fokozattal rendelkezik, köztük 26 professzor a Magyar Tudományos Akadémia rendes, vagy levelező tagja.  
Ez a kiemelkedő szellemi központ, hatalmas oktatási és K+F kapacitás egyre jelentősebb hatással van a régió 
gazdasági és társadalmi fejlődésére, kulturális felemelkedésére, egyre nagyobb figyelmet fordít a tudásalapú 
gazdaság és társadalom igényeinek minél hatékonyabb kiszolgálására, a regionális tudásközpont szerepkör 
betöltésére. 
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